

“学生校长面对面” 对话校长活动拉开帷幕

通讯员 金逸洁

为加强学校与学生间的联系与沟通,增强学生主动参与学校管理的意识,充分发挥团委学生会上传下达、下情上达的桥梁纽带作用,共同促进杭高的建设和发展,3月25日中午,“学生校长面对面”对话校长活动拉开帷幕。尚可校长、应益民副书记、教务处主任陈利民、政教主任谢永明、总务处副主任张跃武、团委书记许涛出席了座谈活动。校团委学生会代表李宇渊、曹诗佳、朱乐芃、张浩特、赵千千、郝笃行、丁晨炜、金逸洁等同学代表全校同学参加了活动。

座谈会上,学生会秘书长郝笃行先代表团委学生会汇报了三月团委学生会的工作。接着,学生代表根据同学们反映的问题,从本学期的教学安排、课程设置、实验设备、日常管理、校园环境建设等方面进行了踊跃的提问。老师和学生代表畅所欲言,气氛和谐活跃。尚可校长等校领导面对学生代表的提问侃侃而谈,举实例、说实话、论实事,一个小时的时光如白驹过隙,忽然而已。

在座谈活动最后,尚可校长做了重要讲话。尚可校长祝贺新一届团委学生会干部的当选。并指出,学校是学生自己的学校,每位杭高学生都要提高自我管理的能力、增强参与学校管理的意识,做学校的主人公。尚可校长还指出,团委学生会

在学校发展中具有十分重要的意义,希望对话校长活动能建立长效机制,充分实现学生与学校的对话,确保各项工作合理、合情、高效、和谐地开展。

为感谢各位领导在百忙之中参加对话活动,校团委学生会代表全体同学向领导们送上了富有纪念意义的小礼物。当学生会主席把王哲涵同学的书法作品《兰亭集序》送到尚校长手里时,尚校长对王哲涵同学的书法作品啧啧称善。

点点滴滴均谨记,丝丝缕缕皆入梦。宗宗件件刻我心,终悟师字总关情。首次“对话校长”活动圆满落幕,希望将来有更多的同学能参与本活动,问你所惑,解你所疑,为杭高的发展提出宝贵的意见和建议,共同建设一个更为和谐美好的杭高!



杭高学生挺身而出 ——车流之中守护摔伤老人

本报和杭州市教育局在杭州市中小学校发起的“寻找身边的雷锋”活动,引起社会各界广泛关注。今天,富阳市民庄剑文向本报推荐了一个亲身经历的“活雷锋”——杭州市高级中学高三(11)班学生林思远。“今天的雷锋,就应该是他这样——看见老人摔倒会挺身而出!”他说。

那是1月4日凌晨5时30分,63岁老人陈香娜骑电动车至孙权路大润发路段时,不慎连车带人重重摔倒在地。正在路边等车上学的林思远迅速赶到老人身边,一边用手机拨打了老人儿子庄剑文的电话,一边冒着被卷入车流的危险,站在马路中间,警示来往车辆避让。20分钟后,庄剑文赶到,后来他在给杭高校方的一封感谢信里这样写道:“我从车上远远看到,就在那风雪中,有一个小身影弓着腰,一手打着

伞,护着地上的人,一手不停地挥着……我当时就感动了,要知道在这样的严寒中,有人能独自一个人坚持守护在我母亲身旁,那会给我母亲多大的安全感啊!用自己的生命冒险,让一位陌生的老人避免受到二次伤害!车停稳后,小林同学又积极协助我,一起把我母亲抬扶上车。因事情比较紧急,母亲上车后我都没来得及对小林同学说声谢谢,小林同学就已经悄然消失在马路上的人群中了……”

之后,庄剑文经过多方联系终于找到了林思远。得知此事,杭高发出向林思远同学学习的通知。今天记者联系上林思远时,正在上课的他腼腆地说:“其实那20分钟里,我也曾想过会不会是讹人,但老奶奶的伤情是很明显的,不管怎样,救人要紧。”

浙江日报3月5日讯 记者 李月红

我校学生会主席参加 浙江省学生联合会第八届二次会议

浙江省学生联合会第八届二次会议于2月27日至28日在绍兴文理学院召开。我校学生会主席张浩特同学作为杭州市四位中学生代表之一参加了本次会议。

27日下午,在以“中国梦”为主题的学联论坛中,张浩特认真听取了各代表的观点,谈了自己对“中国梦”的看法,诠释了当代学生在追求自由和维护自身权益方面的“中国梦”。

张浩特的发言起点高,目光远,具有普遍意义,受到了省学联主席、各大高校学生会主席的高度评价。

此次会议高度肯定了杭高学生会一年来的工作。作为“省优秀学生”,杭高学生在以后的工作中,一定会在继承中求发展,在发展中求创新,在创新中求卓越,锐意进取,努力奋进,为开创学生会工作新局面而努力。

我校赵千千同学 在市德育先进个人、集体表彰会上发倡议

3月12日,杭州市教育局在浙江革命烈士纪念馆召开了2012学年杭州市三好学生、优秀学生干部、先进班集体表彰会。我校学生会副主席赵千千同学代表杭州市三好学生、优秀学生干部向全市中小学生们发出了

“践行我的中国梦,争做最美小公民”的倡议,号召大家要振奋精神,致敬“中国梦”;仰望星空,心怀“中国梦”,脚踏实地,践行“中国梦”,为中华民族的伟大复兴作出自己应有的贡献。

杭高天文社师生天荒坪 开展新学期天文观测活动

3月9日,杭高天文社师生一行近三十人赴安吉天荒坪观测基地开展新学期天文观测活动,新社员们在高年级社员的带领下辨识星座,熟悉深空天体。秋季入社的社员是第一次上山,觉得这样的观测活动既有趣又能学到知识,比单纯的看书要好接受得多,各个星座的形状和位置,对着星空熟悉一两遍就不会忘了。



让脚步走得坚实,令梦想照进现实

——杭高2013寒假社会实践活动略影



支部于假期返校拍摄微电影,富有创意,彰显才情。

(3)“杭高杰出校友”寻访活动

寻访活动既为学校校史提供了丰富的素材,还让同学们于寻访过程中增强了爱校荣校意识,激发了为“杭高梦”而奋力拼搏的决心。

3.投身实践,装点“人生梦”。

(1)“敬老爱幼,幸福感恩”主题活动
各支部在假期要求团员为身边的亲人做一件事,以此感受家人培育自己的不易,心生感恩家人的美好情感,让内心变得更柔软,更善良。

(2)“扬中华文化,传华夏爱心”汉服义卖、义演活动

元宵佳节,我校矫正国学社与浙江电视台合作,在少年宫举行的一场经典与现代汇聚的盛宴,也是一场文化与爱心交融的盛会,引起了很大的社会反响。

杭高矫正国学社的器乐表演《姑苏行》、古典舞《蝶花飞舞》赢得了雷鸣般的掌声。浙江卫视的主持人伊一也来到现场表演,在杭高矫正国学社社员的默契配合下,现场气氛一次次被推向高潮。



(3)“春寒料峭送温暖,我为杭城添光彩”志愿者活动

假期里,各支部分赴杭州DU都城、浙江大学农业试验站、杭州市第七人民医院等单位开展青年志愿者服务活动,受到共建单位的一致好评。

1. 仰望星空,心怀“中国梦”。

(1)“我的中国梦”主题学习活动

各支部围绕“中国梦”开展主题学习活动,如撰写“我的中国梦”征文,观看爱国主义影视片,寻访革命遗址,游历名山大川等,在活动中团员们充分感受到了神州日新月异的变化,增强了心怀民族伟大复兴的神圣责任。

(2)“美丽中国,美丽杭州”第二课堂学习活动

各团支部于寒假组织团员以课题组的形式走进杭城博物馆、风景名胜点和老街名巷,开展社会实践调查,并撰写心得体会、研究性报告,在活动中深深感受到了“美丽中国,美丽杭州”的内涵。

(3)“中国梦,我的梦”书画艺术作品集旨在激发学生的兴趣特长和艺术才情,艺术作品将于本学期展出。同学们上交的作品充分体现了杭高学子高雅的审美情趣和鲜明的个性特长。

2. 脚踏实地,践行“杭高梦”。

(1)“今天大手拉小手,明日我们成校友”主题活动

寒假里各支部向学弟学妹们介绍杭高,宣传杭高,并邀请其来校参观,让他们走近杭高,认识杭高的过程中,获取正能量,振奋拼搏心。

(2)杭高专题宣传片、微电影拍摄

高二部分学生于假期返校开展了杭高专题宣传片的拍摄。他们冒寒风顶大雪赴校拍摄,认真投入,精神可嘉。高二(4)

我校2013迎新歌会 暨十佳歌手大赛获奖名单揭晓

2013年杭高校园迎新歌会暨十佳歌手大赛结果揭晓,高二(9)班张璿璐同学最终以其对《囚鸟》的动情演绎一举夺魁;高一(11)班的莫然同学则以《你是我的眼》的深情演唱摘下榜眼;霸气外露、high翻全场的高二(12)班曹子豪同学则以其强有力的舞台艺术hold到最后,成为本次歌会第三名。

本次歌会评委团由校政教处副主任吴一青老师、教务处副主任洪霞老师、团委书记许涛老师、音乐组朱海其老师、2012校园十佳歌手大赛冠军吴逸波、夏若青同学组成。歌会上,16名由全校学生层层海选产生的选手各显神通,争放异彩,给在场的各位观众带来了一场美妙绝伦的视听盛宴。

附一:2013迎新歌会获奖结果

一等奖

高二(9)班 张璿璐
高一(11)班 莫然
高二(12)班 曹子豪
高一(3)班 董朱易

二等奖

高一(2)班 殷宁

高二(9)班 姚逸苇
高二(4)班 陈默 周伟锋
高二(8)班 赵忆春
高二(6)班 金琴
高一(6)班 金腾
三等奖
高一(5)班 林静远
高二(9)班 陈奕如
高一(7)班 傅孜锦
高一(6)班 翁慧雯
高一(1)班 王铭悦
高一(7)班 刘芯吟

附二:2013迎新歌会十佳歌手

高二(9)班 张璿璐
高一(11)班 莫然
高二(12)班 曹子豪
高一(3)班 董朱易
高一(2)班 殷宁
高二(9)班 姚逸苇
高二(4)班 陈默 周伟锋组合
高二(8)班 赵忆春
高二(6)班 金琴
高一(6)班 金腾

学校举行2013届高考百日冲刺动员大会

2013年2月26日下午,在距2013年高考百日之际,我校2013届决战高考百日冲刺誓师大会在学校报告厅隆重举行。尚可校长、政教处吴一青老师、年级组长费红亮老师以及各班班主任、高三全体同学到会。

动员大会由费红亮老师主持,尚可校长做了热情洋溢的动员演讲。尚可校长鼓励同学们要合理对待高考这件事,高考压不垮人,高考是一种磨练意志和心智性的高峰体验,高考不是突如其来而是早就注定的,把准备高考当成一种快乐,学会享受。

尚可校长指出,面对高考,实力固然重要,

但心态一样重要;实力需要良好的心态才能发挥出来。所以这100天的复习中除了做好知识和考试能力的实力准备外,还要调整好自己的心态。尤其要通过月考学会调节情绪,对考试正确归因,学会心态和情绪管理,从对结果的关注更多转变为对过程对行动的关注。尚可校长还提到,适度的紧张是正能量,是最好的状态。要学会时效优化,把最好的时间留给最重要的任务,在这有限的100天中不要过多纠结于不能行、行不行、紧不紧张等无意义的问题上,要学会乐观坦然面对,这样才是有意义的高三冲刺。

杭高第三届“双达标班级”诞生

杭高举行第三届“双达标班级”颁奖仪式,诞生了第三届“双达标班级”:

高三(8)班	班主任 朱建芬老师	高二(8)班	班主任 赵黎明老师
高三(4)班	班主任 叶丰梅老师	高一(12)班	班主任 谭凌洁老师
高三(3)班	班主任 高利老师	高一(3)班	班主任 刘宏老师
高二(10)班	班主任 张睿老师		